Домашняя работа (18.11.2020)
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17. Путешественники по Африке 3/7 всего намеченного пути проехали на верблюдах, 7/12 оставшегося пути — на автомобиле, а затем на плоту спускались по реке. Какую часть всего пути заняло путешествие по реке? Сколько километров путешественники проплыли по реке, если весь их путь составил 588 км?

1 способ решения задачи:
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2 способ решения задачи:
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21. Трактористы вспахали поле за три дня. В первый день они вспахали 4/7 поля, во второй день 2/5 поля, а в третий день – остальные 48 га. Найдите площадь поля.
[bookmark: _GoBack][image: C:\Documents and Settings\Admin\Мои документы\Загрузки\enhanced_1605694993023.jpg]
image1.jpeg




image2.jpeg
3
17, Ilyrewecrsemukn  no Adpnke 5 BCCIO  HAMCUCHHOIO UYTH Hpoexaiy Ha pepbimojiax,
7 OCTABLUCTOCH NYTH — Ha aBTOMOGHJIC, A 3aTCM 1A IIOTY CHYCKAIKUCh 110 peke, Kakylo wacTh BCEro

1
TYTH 3aHA0 nyTewectane no peke? CKOLKO KINIOMCTPOB Iy TELICCTBCHIHKH NPOILILUIA 110 PEKE, CCIH
R

BECH WX 1) Th cocTasin 388 km?

W&m&uwaa,

Lol 3 S/ﬁ? 3 54(

1) & om 588ku = 588 5= X5 iwﬂ i f,/wM?ML
L) 588-252= 335("“‘)‘ PHQtY ke Il

' Q, o 336 ihfwm}

£ 135)- 14 0( Kue) - h#mmmn@u-{,wwow RAbtULL RO pefce .

\ 354+
) e

.
Um

ZC ‘J: % Qe e Mo
,?/v—fv——”” ‘Z’}isﬂiﬂw "#MJWM/W W% %

g 24 A st
— o & P8R 5 _ tho y»
;/i ZJ?M"' 528k, = !;&?,IT; - M”— 1=/qn[m}_wm 2
WWW he heke.

21. TdeFOpMC‘IM BCIiaxaiiy 110Jie 3a Tpu JIHs, B H(—pBblh JICHL OHH BCriaXajn - I'lOJ'l}l BO BTOpOIl

ucnb  noast, a B Tpetuii ek — ocranbubic 48ra. Haitmre nnowans nons.

Y £ 48no

2
s ? )
Y 3 waems nows , Benameston go

L) Ao % _ A0
¢ ?_‘5’,-7-35 g/ﬁa
W
og,) ~,5..L—’-:,3_.5T——3L_1 ~tRemb pots MWWM
2 Benamwams (ame o eome k&o)

y 4 5 ol = 4o ,i.. 48 . 35‘ 1680 (1a) ~ nusougoug

Omber : 46 80ma., bono noss,




image3.jpeg
: 3

17, 1lyrewectsemmukn no  Adpnke 5 BCCIO  naMeuenoro nyru  npoexand Ha  sep6iiosax,
7

1z OCTABLUCTOCR NYTH — Ha aTOMOGHIIE, & 3aTCM 1A TUIOTY CltycKaimch 110 peke, Kakylo yacrs Beero

TIYTH 3aH10 nyTewectne no peke? CKONILKO KIJIOMETPOB My TCUICCTBEHIHKH TPOILIBUIA IO PEKe, CCIH
BECH MX 1) Th coctasun 388 km?

= £ s/s 3 _ 959 m,mem&ﬂw_
1) i’g om ﬂigm = 588 = M;:om% ny ft/w‘
4 58-252= 33€KMJ~WMW ke 'wo- ?

3) Lrom 336 = 336 f = Vf-%, 196 (k) — o abmoansiat.,

(/m/.//m 140 . .
iCrncorad : o :
m=i,%;%,w "#M;WWW e

7 g p m

5y 3. 4__Z T _ - Laems mat Apts b
T 37T 3Ty Ty M WMW&% b Tadmosicobigues

p-d8 A L - 5 qaeme AL ) Rpeg LKL hO
v Il YA v Al Y Cacat frere

— l}ﬁ 14

f/‘ 25—:0/,-,., 528k, = 5&?'51 3 /';: D—/‘/D[ku(,) mfmemw&k—

0

21. TdeTOpMC‘lLI BCIaxaiiy 1101e 3a Tpu )i, B ncpm,lh JICHDL OHH BCriaxajim - ]'lOI]}l BO BTOpOll

HLHB < 1o, a B 1pe1uii genn ~ octanbusic 48ra. Haiigure nnowans nons.

)51\ e 480
-
€2 (7 7
4 L+ R0 M L aems nows, /QMMWVWM
¥ 5 457 35 35 4ha W
T AL AL I3 L . S
T Rl v R P #asd, o

Wa/aua/mx, (’9mo u eeme k& 10c)

3 35—9mo‘lfrw¢_—7 he ,L 438 1000 ()  nussugongd
Ombem : 468 0nec, bevro hoss.

e .




image4.jpeg
,. o " 3
17 Hyvewecrsenmukn  no Adpnke 7 BCCIO  HaMeucHoro unyru npoexand ia pepbiosax,

7
Tz OCTABLUCTOCH NYTIN — Ha QBTOMOGHIIE, A 3aTeM Ha IWIOTY ClycKaMeh 110 peke. Kakylo wacth Bcero
TYTH 3aH510 nyTewectaie no pexe? CKOILKO KIIOMETPOB My TCUICCTBCHITHKHA IIPOILILUIA 10 PCKE, CCIIH

BECH MX 1) Th cocTasun 588 km? o o
meeod;
4 5 3 = 588.3 = 252 (ku) prtsse ornere el
1) X om 588ku = 588 5= AT Sl
+ 7 npotetouu ke bepdioga .
2 5gs-a5= 336‘(m}~%wcum ke ko . |

8 A ! Masgy _
3) Zxom 3% = 336 %ﬂ,' A% 196 (k) — mar

2) 553——{;53'*736‘): ”O(m,,),h#,ywmqu nastiiL pO pefce.

Oimblzin: 140 e ,

Wy ;T:,}‘:__‘%—-Wm,e ”#MIWW ngﬁ:}:img,m

Z o 380w = 588 B 2 TS ol o) myymeuseombisc-
7

O : AHO et

: ; 4 =
21. Tpakropuctnl Beriaxaiy nosie 3a Tpu Jins. B nepsuiii icun onu enaxanm 7 Tosist, BO BTOpOif

2 =
ACHb _ 1ion1s, a B TpETHi jieih —~ octanbibic 48ra. Halmre nnowans nons,

~Remb hoty | RomehyDd  OeyniLsded

Benarams [2,”29 deerne, N Eade)
4 .= ~ ‘

Y 4z omotEac = 48t foe ME AT (000 (hn) — nuoupougs

1
Ormbesm : 168 0no, oy,

3y
35

1

35

S ias o




